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У интервјуу који Телевизија БН није објавила, председник Народне странке Вук Јеремић
изразио је дубоку забринутост због начина на који власт у Београду третира витална
српска национална питања, попут будућег статуса Косова и очувања Републике Српске,
наводи се у саопштењу Народне странке. Јеремић је у спорном интервјуу изјавио да
сматра да ће идејом разграничења, Вучић начинити „велеиздају“ и признати независност
Косова, након чега ће „поучен Милошевићевим искуством“ наставити да тргује
аутономијом Републике Српске како га Западне силе „не би пустиле низ воду“.

  

  

Интервју за емисију „Црно на бијело“, требало је да буде емитован 30. децембра, али
како наводе у саопштењу ове странке, до сада није емитован.

  

У интервјуу, Вук Јеремић, лидер Народне странке и један од лидера опозиционог Савеза
за Србију, оптужује председника Вучића да припрема признање независности Косова и
његово пуноправно чланство у УН што ће „историјски уназадити српске националне
интересе“.
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Када почините велеиздају, за вас више нема назад. То је мост који се прелази само у
једном правцу, као и са сваким другим злочином, тежак је само први пут, сваки следећи
пут је много лакши

  

„Године 2019. власт у Србији се спрема да потпише такозвано разграничење између
Србије и Косова, другим речима, да стави потпис на документ који би омогућио
такозваном Косову чланство у Уједињеним нацијама. Уколико се тако нешто деси, то је
ствар која ће генерацијски уназадити, историјски уназадити српске националне
интересе,“ навео је Јеремић.

  

Јеремић сматра да ће признање Косова, потписано од стране Вучића или „неког његовог
сатрапа“ бити чин велеиздаје који „као и сваки други злочин, је тежак само први пут“ и
који ће после бити лакше поновљен.

  

„Ко год мисли да независност Косова, потписана српском руком, може да донесе било
шта ново за српски национални интерес, се тешко вара. То ће бити акт велеиздаје.
Уколико дозволимо да се тако нешто деси… Када почините велеиздају, за вас више нема
назад. То је мост који се прелази само у једном правцу, као и са сваким другим злочином,
тежак је само први пут, сваки следећи пут је много лакши. Уколико дозволимо
Александру Вучићу да потпише независност Косова – он или неки његов сатрап,
Брнабић, или било ко – тада он, поучен Милошевићевим искуством, који је неко време
био миротворац, неко време био толерисан од стране, пре свега Западних сила, а врло
брзо након тога пуштен низ воду – а он (прим.ред. Вучић) има искуства, он је био
министар у његовој влади – поучен тим искуством моментално ће прећи, након потписа
Косова на следећу ствар. Следећа ствар је, волели ми то да признамо или не, је
Република Српска,“ истакао је Јеремић.

  

Не би ме зачудило да је Вучићев план следећи – седам година сам предавао Косово,
наредних пет ћу предавати Српску, а када завршим са продавањем Српске, тада ћу да
почнем и Србију и остатак региона да уводим у НАТО

  

Јеремић додаје да ће након „предаје Косова“, председник Србије Западу моментално
понудити блиску сарадњу на успостављању “функционалне БиХ”, односно
разводњавања аутономије Републике Српске, како би купио још неколико година
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толерисања његовог „деспотизма у Србији“.

  

„Уколико дође до тога да Вучић почне да предаје Републику Српску на начин на који је
предао Косово, дакле неколико година, а током тих неколико година тражи сагласност
Запада да може да настави да врши репресију у Србији, да нема слободних медија, да
нема демократије, итд. Тада већ бих био спреман да се кладим где се то завршава. Не би
ме зачудило да је Вучићев план следећи – седам година сам предавао Косово, наредних
пет ћу предавати Српску, а када завршим са продавањем Српске, тада ћу да почнем и
Србију и остатак региона да уводим у НАТО. То му даје неких петнаестак година
неометане власти за време које долази богаћење, срастање државе са организованим
криминалом и све друго што данас у огромним бројевима тера младе и из Србије и из
Српске у свет,“ закључио је Јеремић.

  

Јеремић је навео да је Европа у опасности од нових миграција са Блиског истока и
ширења екстремизма.

  

„Европа себи не сме да дозволи, као што се то догодило 2015, да избеглице и мигранти
поново стигну до њених великих градова, те припрема западни Балкан као бедем који би
зауставио нове таласе њиховог надирања. Зато нас многи европски политичари
посматрају као потенцијални камп. А у кампу вам није потребна демократија, већ
управник – пожељно психопата“, рекао је Јеремић осврћући се на релативно млаке
критике ЕУ према гажењу људких права и слобода у Србији.

  

Јеремић је подсетио на разлог због којег је боравио у Бањалуци, а то је позив
Организације српских студената у иностранству (ОССИ) на чијем је годишњем окупљању
требало да буде главни говорник, али је скуп отказан због протеста у главном граду
Републике Српске.

  

„За употребу силе према демонстрантима нема оправдања. Ове протесте је
прозроковала једна тешка породична трагедија за коју већ девет месеци нико није
одговарао. Тако нешто се не дешава у цивилизованом свету.”

  

Говорећи о односу Србије и Републике Српске, Јеремић је истакао да тај однос мора
бити растерећен страначких опредељења.
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„Не треба да буде битно ко је на власти у Београду или Бањалуци да би оне сарађивале
и међусобно се подржавале“, казао је Јеремић и додао да сматра да би “било нормално
да и опозиција из Србије буде радо виђен гост у Републици Српској и обрнуто.”

  

Он је подсетио и да идеологија Народне странке почива на идеји да се тзв. националне
и грађанске вредности међусобно не искључују.

  

  

„Нема колективног успеха једне нације без слободних и остварених појединаца и
обратно, нема слободних и успешних појединаца ако иза њих не стоји заједнички оквир
који им омогућава да напредују“, закључио је Јеремић.

  

Марко Ђурић: Лаж да председник Вучић намерава да тргује српским земљама због
опстанка на власти проистекла је из „Јеремићевог болесног поимања политике"

  

Убрзо по објављивању овог интервјуа, на наводе Јеремића реаговао је потпредседник
Главног одбора Српске напредне странке (СНС), Марко Ђурић.

  

Према Ђурићу, идер Народне странке Вук Јеремић, има задатак да ослаби Србе у Босни
и Херцеговини и сломи њихову одлучност да се боре против прекрајања Дејтонског
споразума и унитаризације којом би изгубили сва колективна права.

  

„Јеремић на исти начин покушава да ослаби и Србе на Косову и Метохији, јер иза
његових напада на Александра Вучића, очигледно се крије много подлија намера да, по
задатку који му је неко други дао, на сваки начин спречи да се Срби окупе иза
заједничког националног интереса,“ навео је Ђурић у саопштењу.
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Додао је да је лаж да председник Александар Вучић намерава да тргује српским
земљама и интересима због опстанка на власти и да су такве изјаве проистекле су из
„Јеремићевог болесног поимања политике“, као средства за богаћење.

  

(КоССев, Данас)
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